
Να σταματήσει ο απάνθρωπος αποκλεισμός στις Παλαιστινιακές πόλεις
Shuafat- Jenin και Nablus

Καταδίκη της εθνοκάθαρσης

Λευτεριά στην Παλαιστίνη!

Με πρωτοβουλία εργατικών Σωματείων και συνδικαλιστών από διάφορους εργασιακούς χώρους
πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας χθες στην Πρεσβεία του Ισραήλ στην Αθήνα.

Οι δυνάμεις καταστολής είχαν περικυκλώσει το χώρο της Πρεσβείας απαγορεύοντας την πρόσβαση σε
αυτούς της αντιπροσωπείας.

Παρακάτω δημοσιεύουμε το σχετικό ψήφισμα των Σωματείων.

ΨΗΦΙΣΜΑ

Σωματεία, Συλλογικότητες και εργατικά σχήματα εκφράζουν την αλληλεγγύη τους ενάντια στον
αποκλεισμό παλαιστινιακών πόλεων από τον ισραηλινό στρατό στην Δυτική Όχθη

Η νέα φονική επίθεση των Ισραηλινών δυνάμεων κατοχής- εξτρεμιστών εναντίον του παλαιστινιακού λαού
στη Δυτική Όχθη φέρει την ονομασία “Kυματοθραύστης”.
Στις παλαιστινιακές πόλεις περικυκλωμένες από ισραηλινούς εποικισμούς , ο θάνατος παραμονεύει
καθημερινά στις στρατιωτικές πύλες ελέγχου, παντού από τον ισραηλινό στρατό.
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Στις 8 Οκτωβρίου, η ένοπλη σύγκρουση μεταξύ Παλαιστίνιων μαχητών και
ισραηλινών κατοχικών δυνάμεων στις παρυφές της πόλης Σουφάτ προκάλεσε
ανελέητο ανθρωποκυνηγητό από τον ισραηλινό στρατό. Αρχικά, ως αντίποινα,
Ισραηλινοί πράκτορες , με την ονομασία Musta’ribeen. μεταμφιεσμένοι ως
Παλαιστίνιοι συνέλαβαν 4 υπόπτους στον συνοριακό σταθμό ελέγχου στην
γειτονική πόλη Ανάτα.

Στη συνέχεια, οι σκληροτράχηλοι ισραηλινοί φύλακες συνόρων , οι μυστικές υπηρεσίες, ο στρατός και η
αστυνομία με την αεροπορική στήριξη ελικοπτέρων εισέβαλλαν στην πόλη Σουφάτ – η οποία έχει συνολικό
πληθυσμό τουλάχιστον 100.000 Παλαιστινίων- και με τη ρίψη δακρυγόνων προχώρησαν σε νέες
συλλήψεις, αποκλείοντας όλες τις πύλες εισόδου της πόλης. Αμέσως μετά και άλλοι παλαιστινιακοί
οικισμοί , όπως οι πόλεις Ναμπλούς και Τζενίν, περικυκλώθηκαν από τις ισραηλινές δυνάμεις κατοχής.

Ο αποκλεισμός των πόλεων από τον ισραηλινό στρατό, ο οποίος εφαρμόζει το γνωστό ανθρωποκτόνο
δόγμα της συλλογικής τιμωρίας, επιφέρει τρομακτικές, επώδυνες συνέπειες για τους κατοίκους των
πόλεων. Υπάρχουν τεράστιες ελλείψεις σε τρόφιμα, είδη πρώτης ανάγκης και φάρμακα.

Ταυτόχρονα, λόγω του αποκλεισμού, οι Παλαιστίνιοι που πάσχουν από σοβαρά, χρόνια νοσήματα
αδυνατούν να πραγματοποιήσουν τακτικές θεραπείες σε νοσοκομεία, με συνέπεια η ζωή τους να διατρέχει
άμεσο κίνδυνο. Επίσης με τα απόβλητα στις συνοικίες να συνιστούν υγειονομικές “βόμβες”, υπάρχει
άμεσος κίνδυνος ξεσπάσματος επιδημιών.

Οι πολιορκημένοι κάτοικοι στην πόλη Σουφάτ ωθούνται στη λιμοκτονία με αποκλειστική ευθύνη των
ισραηλινών αρχών . Ζητούν από τους λαούς της γης , τις πρεσβείες των χωρών τους και τα διεθνή ΜΜΕ
“να έρθουν να δουν τι συμβαίνει εδώ”.

Την ίδια μέρα της επιβολής του ολοκληρωτικού αποκλεισμού της Σουφάτ, η Βρετανίδα βουλευτής Κλόντια
Γουέμπε (Claudia Webbe) δήλωσε με αφορμή την εκτέλεση του 14χρονου Αντλε Ιμπραχίμ Ντάουντ (Adle
Ibrahim Daud) από τον ισραηλινό στρατό:

“Θέλω να είμαι ξεκάθαρη. Καταδικάζω τις δολοφονίες 41 παιδιών από τις ισραηλινές
δυνάμεις αυτόν το χρόνο. Αυτές οι δολοφονίες εν ψυχρώ αποτελούν εγκλήματα κατά της
ανθρωπότητας.”

Ως απάντηση στο στρατιωτικό αποκλεισμό της πόλης, οι λαϊκές πολιτοφυλακές και οι ένοπλες πτέρυγες
των κομμάτων κήρυξαν γενική απεργία στη Δυτική Όχθη, καλώντας άμεσα τον αδούλωτο, υπερήφανο
παλαιστινιακό λαό να επιδείξει πολιτική ανυπακοή.

Σε ολόκληρη την τοπογεωγραφία της Δυτικής Όχθης οι επιθέσεις του ισραηλινού στρατού και των
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εποίκων με τη συνοδεία ακροδεξιών βουλευτών , που κρατούν πιστόλια, σκορπούν τον τρόμο στους
Παλαιστίνιους. Στη Ναμπλούς στην Τζενίν στο Σέικχ Τζαρά, στην Αν. Ιερουσαλήμ, στη Ραμάλα
εκτυλίσσονται “νύχτες και μέρες κρυστάλλων”.

Στην πόλη Χουρβάρα (Huwwara) πάνοπλοι Ισραηλινοί εξτρεμιστές με ρόπαλα, μαχαίρια και όπλα
επιτέθηκαν σε οικισμούς καίγοντας μαγαζιά , σπίτια αλλά αγροτικές καλλιέργειες.

Και ενώ τα φονικά πογκρόμ των Ισραηλινών εξελίσσονται, ήδη υπάρχουν πολλοί Παλαιστίνιοι τραυματίες
ενώ κάποιοι από αυτούς είναι σε κρίσιμη κατάσταση. Χθες στον οικισμό Καραβάτ Βανί Χασάν (Qarawat
Bani Hassan) ο Μουτζαχίντ Ντάουντ (Mujahid Daoud) υπέκυψε στα σοβαρά τραύματα του.

Ο Μουχάμαντ Νταλάλ περιέγραψε στον ανταποκριτή της Mondoweiss την επίθεση που δέχτηκε η
οικογένεια του και το μαγαζί του, το οποίο καταστράφηκε ολοσχερώς:

“Όταν η γυναίκα μου, τρομαγμένη, μου τηλεφώνησε και μου είπε ότι έποικοι και οι
στρατιώτες πραγματοποιούσαν εκείνη τη στιγμή έφοδο στο σπίτι και στο μαγαζί μας στον
κάτω όροφο, βρισκόμουν σε γειτονικό διαμέρισμα.

Δεν άκουσα τίποτα άλλο από όσα μου είπε, έτρεξα. Με το ζόρι πάτησα το κουμπί στο ασανσέρ
για να κατέβω κάτω, τόσο πολύ έτρεμα. Φοβόμουν για τη ζωή τη δική μου και της
οικογένειάς μου.

Όταν έφτασα, προσπάθησα να υπερασπιστώ το σπίτι μου από τους έποικους οι οποίοι μας
έριχναν πέτρες και οι στρατιώτες πετούσαν δακρυγόνα, ενώ τα τζάμια είχαν ήδη σπάσει.
Μετά από λίγο, η ατμόσφαιρα μέσα στο σπίτι ήταν αποπνικτική. Η κόρη μου έχασε τις
αισθήσεις της αλλά δεν μπορούσαμε να βγούμε έξω γιατί οι έποικοι μας είχαν
περικυκλώσει…”

Στη μεσανατολίτικη γη των ηρώων, ο παλαιστινιακός λαός αγωνίζεται ενάντια στην αδιάκοπη Νάκμπα,
στην σταδιακή, ολοένα αυξανόμενη, γενοκτονία που συντελείται στην γη του με την υποστήριξη και τη
χρηματοδότηση, κυρίως, των ΗΠΑ, της Ε.Ε και τέλος του διεθνούς δυτικόστροφου οικοδομήματος για την
υπεράσπιση της “ασφάλειας” του κράτους τρομοκράτη του Ισραήλ.

Το κράτος απαρτχάιντ του Ισραήλ, εβραϊκό κράτος όπως πλέον αποκαλείται, όντας “διορισμένος”
θεματοφύλακας των αιμοσταγών γεωπολιτικών δυτικών συμφερόντων στη Μέση Ανατολή, εφαρμόζει από
τη σύσταση του στρατηγικές εξόντωσης και εκτοπισμού του παλαιστινιακού λαού έχοντας καταλάβει το
σύνολο, σχεδόν, της ιστορικής γης της Παλαιστίνης. Η εδραίωση της “εβραϊκής ανωτερότητας”
προϋποθέτει το σβήσιμο της ιστορίας και τον ξεριζωμό του παλαιστινιακού λαού που κατοικούσε στα
πατρογονικά του εδάφη εδώ και χιλιάδες χρόνια.

Το αστικό πολιτικό σύστημα της Ελλάδας προβαίνοντας σε ολοένα και αυξανόμενη οικονομική, πολιτική
και στρατιωτική συνεργασία με το Σιωνιστικό κράτος του Ισραήλ, προσπαθεί μεθοδικά να σβήσει τους
ισχυρούς δεσμούς φιλίας μεταξύ του ελληνικού και του παλαιστινιακού λαού, ξεπλένοντας τα απάνθρωπα
ισραηλινά εγκλήματα εναντίον των Παλαιστινίων.

Ο λαός της Παλαιστίνης μάς χρειάζεται περισσότερο από ποτέ. Σύμφωνα με δημοσιεύματα η νέα,
δοκιμασμένη με απόλυτη επιτυχία στη Γάζα, στρατηγική της ισραηλινής ηγεσίας για τη Δυτική Όχθη θα
περιλαμβάνει τη χρήση οπλισμένων επανδρωμένων αεροσκαφών για την εξόντωση των Παλαιστίνιων
μαχητών και του άμαχου πληθυσμού..



Ο λαός -γυναίκες, άντρες και παιδιά- και οι μαχητές της Παλαιστίνης, αψηφώντας το θάνατο,
αγωνίζονται για την ίδια τους τη ζωή ενάντια στο φονικό ανθρωποκυνηγητό των Ισραηλινών
εξτρεμιστών.

Ας δείξουμε με κάθε δυνατό τρόπο την αλληλεγγύη μας στον αγώνα τους για την ίδια την ύπαρξη τους,
για να αποκτήσουν το δικό τους κράτος. Να ζήσουν, επιτέλους, ελεύθεροι στη γη τους.

Αυτό που συμβαίνει στην Παλαιστίνη, πρέπει να το σταματήσουμε … “Αν θέλεις να λέγεσαι άνθρωπος δε
θα πάψεις ούτε στιγμή ν’ αγωνίζεσαι για την ειρήνη και για το δίκιο”.

Εργατικά Σωματεία


